



OBILJEŽAVANJE EUROPSKOG TJEDNA TESTIRANJA NA HIV I HEPATITISE

OBILJEŽAVANJE SVJETSKOG DANA HIV/AIDS-A

Ove godine u tjednu od 20. do 27. studenog obilježavamo Europski tjedan testiranja na HIV i hepatitis. Od 2013.godine obilježava se Europski tjedan testiranja na HIV koji je ove godine proširen i na testiranje na virusne hepatitis.

HIV/AIDS i virusni hepatitis su značajni javnozdravstveni problemi. To su spolne i krvlju prenosive bolesti za koje je u početku karakterističan izostanak simptoma zbog čega zaraženi često dugo i ne znaju za svoj status. Zato je važno osobe u riziku, osobito mladi, da se informiraju, educiraju i testiraju. Samo u Europskoj regiji živi oko 2 i pol milijuna ljudi s HIV-om, oko 13,3 milijuna ljudi sa virusom hepatitisa B i oko 15 milijuna ljudi s virusom hepatitisa C.

Cilj obilježavanja ovog tjedna je podići svijest o HIV/AIDS-u i virusnim hepatitisima, naglasiti važnost testiranja na HIV i hepatitis. Pravovremenim testiranjem dolazi se rano do dijagnoze bolesti, što čini liječenje uspješnije, smanjuje rizik od ozbiljnih zdravstvenih komplikacija i pridonosi sprečavanju prijenosa bolesti.

Moto ovogodišnjeg tjedna je: „TEST.TREAT.PREVENT.“ odnosno „Testiraj se. Tretiraj. Preveniraj.“

Svjetski dan HIV/AIDS-a obilježava se s ciljem podizanja svijesti o toj bolesti u javnosti, smanjenja stigme i diskriminacije koja prati ovu bolest.

Epidemiološki odjel Nastavnog zavoda za javno zdravstvo ove godine će na slijedeći način obilježiti Europski tjedan testiranja na HIV i hepatitis i Svjetski dan HIV/AIDS-a:

- 16.11.2015. u 11 sati - Konferencija za tisak u maloj dvorani Nastavnog zavoda za javno zdravstvo kao najava događanja povodom Europskog tjedna testiranja na HIV i hepatitis.
- 18. i 19.11.2015. – organizira se s Udrugom Hepatos Rijeka dobrovoljno, anonimno i besplatno savjetovanje i testiranje na HIV i virusne hepatitis B i C u Zatvoru u Rijeci.
- 23.11. i 25.11.2015. od 13,00 –do 15,00 sati – dobrovoljno, anonimno i besplatno savjetovanje i testiranje na HIV i virusne hepatitis B i C na Epidemiološkom odjelu Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ, Krešimirova 52A, prizemno, soba 5.

- 24.11. i 26.11.2015. od 13,00 do 15,00 sati - dobrovoljno, anonimno i besplatno savjetovanje i testiranje na HIV i virusne hepatitis B i C u prostorima Udruge Hepatos Rijeka, Blaže Polića 2/III
- 23,24,25,26,27.11.2015. od 17,00 do 19,00 sati savjetovanje i testiranje na HIV i virusne hepatitis B i C suradnji s Udrugom Iskorak u prostorima Udruge Lori na adresi Janeza Trdine 7/IV
- 2.12.2015. u 11 sati u Gradskoj vijećnici Epidemiološki odjel Nastavnog zavoda za javno zdravstvo i udruga Hepatos Rijeka organiziraju tribinu za srednjoškolce pod nazivom „Pričajmo o HIV/AIDS-u“
- Početkom studenog je Epidemiološki odjel Nastavnog zavoda za javno zdravstvo u suradnji s Udrugom Hepatos Rijeka proveo dobrovoljno, anonimno i besplatno savjetovanje i testiranje na HIV i virusne hepatitis B i C u Ispostavama Crikvenica i Rab.



Voditeljica Epidemiološkog odjela

Dr.sc. Danijela Lakošeljac, dr.med.

Spec.epidemiolog